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DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) — Sra. Presidente, 

eu quero apenas retificar a minha conclusão de que somos pela admissibilidade e 

aprovação do Projeto de Lei no 248, de 2015, nos exatos termos da redação original. 

É a ratificação, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Ok! Deputado. 

DEPUTADA SANDRA FARA1 (SD. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) — Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 248, de 2015, de autoria do Poder 

Executivo, que "altera a Lei n° 4.595, de 14 de julho de 2011, que 'revoga a Lei n° 

2.510, de 29 de dezembro de 1999, que institui o Regime Tributário Simplificado do 

Distrito Federal - SIMPLES CANDANGO". 

Sra. Presidente, o Projeto de Lei no 248, de 2015, tem o objetivo de 

prorrogar o prazo de vigência da Lei dos Simples Candango para 30 de abril de 2016, 

enquanto se discute uma solução definitiva para os feirantes do Distrito Federal. 

O projeto atende aos aspectos de constitucionalidade, juridicidade, 

legalidade e regimentabilidade. No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, 

somos pela admissibilidade do PL 248, de 2015. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão o parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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(Assume a Presidência o Deputado Raimundo Ribeiro.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO) — A Presidência vai anunciar 

o resultado da votação: 22 votos favoráveis. Houve 2 ausências. 

Está aprovado. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Passo a Presidência à Deputada Liliane Roriz. Eu passei por esta Presidência 

como um foguete, Deputado Wasny de Roure. 

(Assume a Presidência a Deputada Liliane Roriz.) 

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) — Item n0  2: 

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 187, de 2015, de 

autoria do Poder Executivo, que "institui o Programa de Incentivo à Regularização 

Fiscal do Distrito Federal — REFIS-DF e dá outras providências". 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que retorne à tribuna para relatar 

as emendas apresentadas e aprovadas na Comissão de Constituição e Justiça, as 

Emendas nos 10, 11, 12, 14 e 15. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ — Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

s/Célia 

Paulo R02 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) — Concedo a palavra a V.Exa. 
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